



欧洲足坛度过疯狂周末
四大射手上演帽子戏法

帽子满天飞

上周末的欧洲足坛称得上是“帽子周末”。在英超、德甲和西甲赛场上，贝尔巴托夫、范佩西、戈麦斯和法比亚诺都上演帽子戏法，帮助各自的球队取得大胜。其中范佩西职业生涯首次“戴帽”，贝尔巴托夫则成为继阿兰·希勒和范尼后英超历史上第三位单赛季三度“戴帽”的球员，拜仁神塔戈麦斯则是上演本赛季的第四个帽子戏法，绝对是欧洲“帽子王”，至于法比亚诺，则用一顶及时雨般的“帽子”遮住质疑他的风风雨雨……

最潇洒的“帽子”

贝尔巴托夫比肩范尼

赛季刚过半已经三顶“帽子”在手，“潇洒哥”贝尔巴托夫实在是太给力了！上周末的英超联赛，这位曼联前锋上演帽子戏法，帮助领头羊5:0狂胜伯明翰，贝尔巴托夫也以17个进球高居射手榜榜首。

对于即将迎来30岁生日的“潇洒哥”而言，这顶“帽子”意义非凡。这是贝尔巴托夫本赛季的第三个帽子戏法，“潇洒哥”也成为继希勒和范尼后，英超历史上第三位单赛季三度“戴帽”的球员，希勒曾在1995-1996赛季五度“戴帽”，他在英超时代的11顶“帽子”也是众多射手难以企及的高度，但用弗格森的话来说，贝尔巴托夫曾多次错失上演帽子戏法

的机会，英超联赛刚刚过半，贝尔巴托夫还有机会追平希勒的纪录。

值得一提的是，曼联上一位能在一个赛季完成三次帽子戏法的球员还是范尼，荷兰前锋2002-2003赛季在同纽卡斯尔、富勒姆和查尔顿比赛中三度“戴帽”，但范尼完成此举所用时间是161天，而贝尔巴托夫则在125天内实现，而且对布莱克本的比赛中还打进了5个进球。

不过，虽然三度上演帽子戏法，但仍然有人质疑“潇洒哥”像是段誉的六脉神剑——时灵时不灵，因为他的进球虽多，但过于集中。17个进球中有11个是在三场比赛中完成。

最新鲜的“帽子”

神勇的范佩西回来了

和贝尔巴托夫进入2011年连续三轮联赛不进球相比，范佩西则自2011年元旦与伯明翰的比赛进球以来，6场比赛打入4球（包括联赛和足总杯），状态逐渐回归。上周末对阵维冈，范佩西彻底爆发，上演了英超的首个帽子戏法，帮助枪手3:0完胜对手。“最好的范佩西回来了。”看到爱将如此神勇，阿森纳主帅温格赛后开心不已。

其实，如果范佩西运气好，本场比赛的进球数绝对不止3个，因为他第70分钟踢飞点球，第73分钟又击中门柱。尽管如此，荷兰人依然可以为自己欢呼雀跃了，2004年5月加盟阿森纳后，他9次梅开二度，但“戴帽”却是新娘子上花轿——头一回。事实上，27岁的范佩西的“帽子运”一直不佳，10年职业生涯只有过2顶“帽子”，上一次还是在2003年2月，代表费耶诺德出战的范佩西在荷兰杯6:1大胜阿培尔顿一战中攻

入5球。

范佩西一直被视作“冰王子”博格坎普的接班人：这不仅因为他是荷兰人，也因为他不自私，喜欢和队友配合，甚至为队友创造机会，这或许正是他“帽子荒”的原因。不过进入2011年，范佩西似乎找到了射门靴，这也让温格极其兴奋。要知道，本赛季阿森纳有两条定律——只要范佩西首发，阿森纳还没有输过球；而只要范佩西进球，阿森纳就必定拿3分。不过和主帅相比，当事人范佩西倒是一如既往地高傲，他酷酷地说了一句，“法布雷加斯的传球好，我想不进都难。”

值得一提的是，范佩西本赛季在联赛中出场620分钟，打入6球助攻4次，平均每62分钟阿森纳就有一个进球与他有关。这一数据足以确保范佩西在英超名列前茅，贝尔巴托夫这方面的数据是81.2分钟。

最及时的“帽子”

法比亚诺要飞进豪门

罗纳尔多、阿德里亚诺，五星巴西的9号球衣一直属于伟大射手，不过去年南非世界杯的巴西9号你还记得吗？比起9号前辈，法比亚诺明显逊色不少，不过这位被看扁的9号却在上周末的西甲联赛中完成了自我救赎，上演帽子戏法后，法比亚诺的联赛进球达到了8个。塞维利亚也在主场4:1大胜莱万特。

过去5个赛季，法比亚诺在塞维利亚功勋卓著，他为球队夺得西班牙国王杯、欧洲超级杯冠军等立下了汗马功劳。在巴西国家队，他也在2009年联合会杯上收获了金靴奖和银球奖。不过世界杯成了法比亚诺的噩梦，巴西早早回家，表现一般的他未能获得曼联、AC米兰等豪门的垂青。

本赛季，法比亚诺仅打进5球，塞维利亚认为他廉颇老矣，一直想把这个31岁的前锋

扫地出门。不过，法比亚诺在转会市场却受到尤文图斯的关注，锋线缺人的斑马军团十分希望把巴西人带到意甲，但塞维利亚开出的1500万欧元的身价成为其转会的障碍。或许正是为了证明自身的价值，憋足了一口气的法比亚诺在对阵莱万特的比赛中火力全开，用精彩的帽子戏法为自己飞入豪门铺上了“星光大道”。

最疯狂的“帽子”

戈麦斯成欧洲“帽王”

听说过“疯狂的石头”、“疯狂的赛车”，可就是没听说过“疯狂的帽子”，上周末，拜仁前锋戈麦斯用行动为球迷诠释了这一新兴词汇。拜仁主场5:1大胜凯泽斯劳滕的比赛中，戈麦斯贡献赛季第四次帽子戏法，以15个进球和弗莱堡射手帕皮斯·西塞并列射手榜第一，并超越C罗加冕欧洲“帽子王”。

面对凯泽斯劳滕，戈麦斯如有神助，三脚射门全部命中，本赛季第3次在联赛中上演帽子戏法（对阵汉诺威、斯图加特、凯泽斯劳滕），算上欧冠对克鲁日的帽子戏法，本赛季他已经戴了4顶“帽子”。在欧洲五大联赛中，只有曼联的贝尔巴托夫和皇马的C罗分别上演了3次帽子戏法，

戈麦斯绝对称得上欧洲“帽子王”了。值得一提的是，职业生涯至今，戈麦斯已经“戴帽”9次，包括2次“大四喜”。本周三作客德乙亚琛的德国杯1/4决赛，将是他冲击第10次帽子戏法的好机会。

半个多赛季拿下4顶帽子，这已经足够疯狂，不过更加疯狂的是，上赛季戈麦斯在拜仁很不得志，如果不是罗本、里贝里、克洛泽、奥利奇先后受伤，戈麦斯连首发的机会都没有。但本赛季戈麦斯却抓住机会，终于体现了“3000万先生”的价值。赛后谈到自己的进球，戈麦斯表示：“这是我的职责所在。”

本组撰稿 快报记者 韩飞周游

这场比赛太有趣！ 22个球员 22个国籍

北京时间昨晨，布莱克本和西布罗姆维奇的英超联赛创下另一个纪录：22名不同国籍的球员同场竞技。主场作战的布莱克本凭借对手的“乌龙球”和加拿大小将霍伊莱特的进球以2:0完胜。

在这场“多国部队”的较量中，主队布莱克本开场后占据主动，但由于客队门将迈希尔表现神勇，加之主队运气欠佳，布莱克本“只开花不结果”。场上僵局直到第41分钟才被打破，西布罗姆维奇后卫陶马什在头球解救主队的一次传中球时忙中出错，将球顶向本队球门。神勇的迈希尔面对本队球员的“攻门”无计可施，目送球飞入网内。易边再战2分钟后，气势如虹的主队又攻入一球，霍伊莱特用一记25米开外的劲射洞穿了迈希尔的“十指关”。2:0的比分持续到比赛结束。 据新华社

这球员太野蛮！ 挥舞拳头 打到裁判

北京时间前晚，拉齐奥客场和博洛尼亚的意甲联赛结束后，赛场上乱作一团，双方球员纠缠在一起。电视录像显示，拉齐奥射手扎拉特怒冲冲地对对手动了粗，并打了前来劝架的边裁一拳。

这场比赛充满了火药味，终场前5分钟，双方球员在场上抡起了拳头，结果各有一名球员被罚出赛场。博洛尼亚以3:1赢得胜利后，双方球员又互相拉扯着走向更衣室。扎拉特的行为最为过火，他冲到一群博洛尼亚球员前去争论，并且挥舞起了拳头，结果打到了前来劝架的一位边裁的脸上。博洛尼亚主帅马莱萨尼赛后愤怒地谴责扎拉特，说：“他好像怒不可遏，先用球砸我们球员鲁宾的脑袋，然后又向他吐痰。” 据新华社